
平成 29年度 前期多職種連携研修会 

受講後アンケート集計 

 

開催日：平成 29年 8月 6日（日） 

 

 

アンケート回収率：78.5％（研修・傍聴参加者 70名中 55名より回答） 

 

１．所属機関・病院等の所在地 

   

市内 30名 

      市外 18名 

 

 

 

 

 

 

 

２．職種 

 

 医師       ２名 

 歯科医師     ３名 

 薬剤師      ７名 

 看護師      21名 

 保健師      １名 

 理学療法士    ８名 

 作業療法士    ２名 

 社会福祉士    ５名 

 介護福祉士    １名 

 栄養士      １名 

 介護支援専門員  ９名 

 相談員      １名 

 その他（民間等） ９名 
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３．研修内容 

 

大変良かった     40名 

良かった       15名 

あまり良くなかった   0名 

良くなかった      0名 

 

 

 

 

 

 

 

４．グループワーク 

 

 大変良かった     22名 

良かった       19名 

あまり良くなかった  8名 

良くなかった     0名 

 

 

 

 

 

 

 

５．希望する時間帯 

 

 半日型        31名 

 いつでも       12名 

 夜間（18時～21時）  4名 

 一日型        1名 
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